
在（  ）里写出各组数的最大公约数，在[   ]里写出各组数的最小公倍数。


8和9    (      ) [      ]


3和10   (      ) [      ]


12和36  (      ) [      ]


18和6   (      ) [      ]


25和4   (      ) [      ]


8和32   (      ) [      ]


6和8    (      ) [      ]


4和6    (      ) [      ]


4和14   (      ) [      ]


5、6和7   [      ]


3、4和12  [      ]


2、6和8   [      ]


6、7和21  [      ]


2、4和8   [      ]





直接写出计算结果。


� EQ \F(5,9) �＋� EQ \F(4,9) �＝


� EQ \F(3,4) �－� EQ \F(1,4) �＝


� EQ \F(5,8) �＋� EQ \F(5,8) �＝


3 ＋� EQ \F(6,7) �＝


1－ � EQ \F(3,8) �＝


� EQ \F(1,4) �＋� EQ \F(1,5) �＝


� EQ \F(1,7) �－� EQ \F(1,6) �＝


1－� EQ \F(2,7) �－� EQ \F(5,7) �＝


� EQ \F(1,8) �＋� EQ \F(3,5) �＋� EQ \F(7,8) �＝


� EQ \F(3,4) �＋� EQ \F(3,7) �－� EQ \F(3,4) �＝


� EQ \F(2,3) �－（� EQ \F(2,3) �－� EQ \F(5,9) �）＝


� EQ \F(2,3) �＋� EQ \F(3,10) �＋� EQ \F(1,3) �＋� EQ \F(7,10) �＝


0．25＋� EQ \F(1,20) �=





把下列各分数约成最简分数。


� EQ \F(9,12) �＝


� EQ \F(10,36) �＝


� EQ \F(5,12) �＝


� EQ \F(40,24) �＝


� EQ \F(51,30) �＝


� EQ \F(160,180) �＝


� EQ \F(15,75) �＝








分数、小数的


互化。


� EQ \F(1,4) �＝


75 =


0.625 =


0.6 =


� EQ \F(1,20) �=


=


0.625 =


=


1.875 =


0.375 =


� EQ �� EQ \F(1,25) �=


� EQ \F(1,5) �=


� EQ \F(1,100) �＝


0.9 =


5.25 =


3� EQ \F(9,100) �=


� EQ \F(1,50) �=





把带分数化成假分数，把假分数化成带分数或整数。


3� EQ \F(1,3) �＝        8� EQ \F(1,6) �＝


� EQ \F(8,5) �＝        10� EQ \F(3,10) �＝


5� EQ \F(5,21) �＝       � EQ \F(49,6) �＝


� EQ \F(45,9) �＝        � EQ \F(32,1) �＝


� EQ \F(53,12) �＝        � EQ \F(144,12) �＝


7� EQ \F(5,6) �＝        � EQ \F(20,4) �＝


� EQ \F(54,18) �＝        5� EQ \F(2,3) �＝


2� EQ \F(4,9) �＝        � EQ \F(77,11) �＝





把下列各数分解质因数。


10 =


22＝


45＝


56＝


51＝


91＝
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比较每组分数的大小。





� EQ \F(5,8) �○� EQ \F(7,8) �


� EQ \F(11,5) �○� EQ \F(11,7) �


� EQ \F(1,2) �○� EQ \F(22,44) �


� EQ \F(1,2) �○� EQ \F(5,7) �





� EQ \F(3,8) �○� EQ \F(1,5) �


� EQ \F(1,7) �○� EQ \F(3,14) �


1� EQ \F(3,5) �○2


2� EQ \F(3,8) �○� EQ \F(19,6) �





3 ○ � EQ \F(12,4) �      


� EQ \F(4,5) �○ � EQ \F(5,6) �


� EQ \F(3,4) �○� EQ \F(10,3) �


1� EQ \F(1,5) �○2� EQ \F(1,5) �








